

ANTEL Afirma

# Tarifas Telefónicas son las más Bajas de C.A.

Los ingresos provenientes de las nuevas tarifas de servicios telefónicos no son suficientes como para cubrir los costos que ocasionan, no obstante que aquellas son justas, cómodas y más bajas que en cualesquier países de Centro-América.

Esta aclaración la proporcionó el Presidente de ANTEL, coronel Juan Antonio Martínez Varela, en reunión que tuvo ayer con los periodistas, y a la que asistieron los miembros de la Directiva del organismo y técnicos e ingenieros.

Por su parte, el gerente de la Administración Nacional de Telecomunicaciones coronel Nicolás Carranza h., dijo que el instituto está trabajando en la instalación de mil teléfonos monederos públicos, a un costo de dos millones 250 mil colones.

Los teléfonos públicos se instalan así en atención a la necesidad que siente la generalidad, que no puede pagar un teléfono individual, de usar del servicio telefónico, indicó.

La instalación de tales teléfonos incluye el aperamiento de zonas

marginales, y en tal trabajo va implícita una campaña de educación de esas zonas sobre el uso correcto de teléfono, sobre las necesidades que llena, con el fin de que la gente tenga conciencia de la bondad del servicio y aprenda a respetarlo y cuidarlo, todo en bien propio y del resto de la comunidad de usuarios, dijo el coronel Carranza.

### EMPLEO, EMPLEADOS Y EMPLEADOR

Martínez Varela reveló que ANTEL es el organismo público que más empleo proporciona y esto a un número de personas de las más diversas profesiones.

Para dar un servicio excelente a la comunidad, ANTEL urge de elemento capacitado y de equipo moderno, explicó, equipo que cuesta ingentes cantidades. Eso sí, añadió, ANTEL, es auto-

—Favor pase a la Pág. 39.

### TABLERO JUDICIAL

#### AHOGADO EN CERRON GRANDE

En el lago artificial del Cerrón Grande se ahogó el pescador Aquilino Ramírez, originario del cantón Piedras Azules, Santa Ana. Un amigo suyo —Pamiro Flandes— informó a las autoridades judiciales de Chalatenango que Aquilino salió a pescar la noche del miércoles y no regresó a su casa. El jueves fue encontrado el cadáver flotando en las aguas.

#### INVESTIGAN SUICIDIO

En el Juzgado 50. de Paz de San Salvador se investiga la muerte del joven Nicanor Rodríguez Bou, quien residía en la casa 2529 de la 12 Calle Poniente, San Salvador. El cadáver tenía un balazo en la sien derecha, sin orificio de salida y junto a él, se hallaba un revólver 22. Dos sirvientes de la casa dijeron que Rodríguez Bou pidió la

—Favor pase a la Pág. 19.



VISITAN EL DIARIO DE HOY. El alcalde de San Miguel, doctor Joaquín Aparicio Zelaya —derecha— y el regidor Francisco Merino, visitaron EL DIARIO DE HOY para dar a conocer los proyectos de la actual municipalidad migueleña. Uno de los propósitos es integrar una sociedad de economía mixta para la operación de un rastro industrial. (Foto de Mauricio Alvarez).

## Caso Monedero "Operación Armon" no es una Entidad Subversiva

La "operación Armon" no significa ningún grupo subversivo, sino simplemente como los secuestradores le han llamado al plagio de don Armando Monedero, usando las primeras palabras de su nombre y apellido, dijeron funcionarios de un Cuerpo de Seguridad.

Al respecto los informantes dijeron que falta conocer con exactitud, que grupo terrorista se acredita el secuestro, al que han llamado "operación Armon".

Por otra parte, de Santa Ana informa nuestro corresponsal que ayer se hablaba sin confirmación sobre el apareamiento en su casa del señor Monedero, lo cual fue desmentido posteriormente por su familia y autoridades. En cambio, la esposa e hijos del señor Monedero, han expresado su agradecimiento a todos los santanecos por el apoyo demostrado a favor del cafetalero, al mismo tiempo

—Favor pase a la Pág. 23.

## Constante Aumento de Víctimas por Accidentes de Tránsito

Preocupación por el número de víctimas por accidentes de tránsito y los esfuerzos que se hacen por disminuir estas cifras, fue uno de los puntos que expuso El Salvador durante el Congreso Panamericano de Carreteras, llevado a cabo recientemente en Caracas, Venezuela, dijo ayer el Subsecretario de Obras Públicas, Arquitecto Pío Salomón Rosales. El funcionario convocó ayer a una Conferencia Informativa para proporcionar detalles sobre ese evento, considerado como uno de los más importantes en materia

vial en los últimos tiempos.

Según dijo el Arq. Rosales, en nuestro país ocurren ocho mil quinientos accidentes de tránsito al año que dejan un promedio de seiscientos muertos. Esto evidencia, dijo, de acuerdo con las estadísticas de años anteriores que hay un crecimiento anual del tres por ciento. En lo relativo a defunciones el crecimiento de la cifra es de ocho y medio por ciento.

Al ahondar en la importancia de los Congresos de Carreteras, el

—Favor pase a la Pág. 15.

## Subsecretario Inaugura Hoy la IV Feria Agroindustrial

El esfuerzo conjunto de la libre empresa y del gobierno ha hecho posible la celebración de la Cuarta Feria Agro-Artesanal de San Sebastián, que inaugurará hoy el Subsecretario de Economía, licenciado Carlos H. Murillo.

La inauguración será a las diez de la mañana y contará con la asistencia de altos funcionarios, organizadores y personeros de la libre empresa. El evento será clausurado el 27.

extranjero tendrán la oportunidad de conocer las distintas variedades de artesanías textiles y eso permitirá acrecentar el mercado efectivo de tal rubro económico, dijo el Ministerio de Economía.

En San Sebastián trabajan actualmente más de mil cuatrocientos veinticinco telares de diferentes tipos: el telar tradicional de pedales o cárcolas, telares de volantes y de maquinilla, y el telar Yakar, representativo de la tecnología avanzada, dice Economía.

Agrega que es evidente la importancia de los textiles de San

—Favor pase a la Pág. 48.

### MEJOR CONOCIMIENTO

Durante el desarrollo de la Feria, los consumidores nacional y



INFORMAN DEL CONGRESO DE CARRETERAS. En el Ministerio de Obras Públicas se informó ayer de lo discutido en el Congreso Panamericano de Carreteras efectuado recientemente en Caracas, Venezuela. De izquierda a derecha: ingeniero Oscar Herrera, arquitecto Pío Salomón Rosales, Subsecretario del Ramo que asistió presidiendo la delegación salvadoreña; ingeniero Rogelio Nosthas Montano y licenciado Ernesto Angulo. El Salvador expuso como tema el crecimiento de las cifras de víctimas en accidentes viales e hizo recomendaciones para disminuir esas cantidades. (Foto de Morales).

## Interceptaba Teléfonos para Hacer Llamadas a los EE.UU.

Pablo Roberto Viana, de 28 años, un mecánico automotriz, fue capturado por la SIC después que hizo como 8 llamadas telefónicas a familiares suyos que residen en Los Angeles, California, y por cuyo total, ANTEL exige el pago de más de 5.000 colones.

Viana —según dijo a los captores— estuvo trabajando en ANTEL, de donde, al retirarse, se llevó un aparato especial para hacer llamadas directas. Fue así

que Viana —de acuerdo con su versión— optó por interferir líneas telefónicas particulares y comunicarse con familiares suyos que residen en Los Angeles.

El detenido dijo que no sabía de quién eran las líneas intervenidas, a las cuales se aldrá el recargo de sus llamadas.

Sin embargo, ANTEL logró identificar a Viana y dio el aviso a la SIC, la que procedió a su captura con el aparato que usaba.

## Desarrollo Ganadero en Oriente Busca el Alcalde de San Miguel

La instalación de un rastro industrial en San Miguel, es uno de los empeños que trata de realizar la alcaldía migueleña, y para lo que se busca interesar a los personeros de la libre empresa a manera de formar un organismo de economía mixta con participación de tres sectores, empresarios, municipalidad y el estado, según dijo el jefe edilicio migueleño, doctor Joaquín Aparicio Zelaya.

Tal lo expresó en visita a EL DIARIO DE HOY en la que se acompañó del primer regidor de aquella municipalidad, don

Francisco Merino. Aparicio dijo que de no realizarse la idea del rastro industrial, la ganadería de oriente se paralizará, y todos los esfuerzos hechos por el MAG hasta la fecha, se vendrán abajo.

Explico que la idea es interesar a la libre empresa a fin de colaborar en una entidad autofinanciable, rentable, con el propósito de que el rastro así concebido sea manejado por una sociedad de economía mixta, estado, municipio y empresarios.

El verdadero negocio del rastro —Favor pase a la Pág. 30.